
EĞİTİM BİLİMLERİ BÖLÜMÜ EĞİTİM VE ÖĞRETİM FAALİYETLERİ
DEĞERLENDİRME FORMU

1. Cinsiyetiniz

2. Fakülte Adı

68
Yanıtlar

Son Yanıtlar
"Sanat Tasarım ve Mimarlık"

"İnsan bilimler fakültesi "

"İnsan ve toplum bilimleri"

68 Yanıtlar 03:22 Ortalama tamamlanma süresi Etkin Durum

Erkek 11

Kadın 57
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3. Kayıtlı olduğunuz bölüm adını aşağıda belirtiniz

68
Yanıtlar

Son Yanıtlar
"Grafik Tasarım"

"Coğrafya "

"Coğrafya"

4. Sınıfınız

5.
Eğitim Bilimleri Bölümü Pedagojik Formasyon Eğitimi derslerinin içeriklerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

2 0

3 26

4 16

+4 26

Kesinlikle Katılmıyorum 4

Katılmıyorum 4

Kararsızım 12

Katılıyorum 37

Kesinlikle Katılıyorum 11
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6. Eğitim Bilimleri Bölümü dersleriyle ilgili dokümanların (ders notu, -e-kaynak, kitap vb.) yeterli olduğunu
düşünüyorum.

7. Eğitim Bilimleri Bölümü derslerinin içeriklerinin öğretmenlik anlayışını geliştirdiğini düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 6

Katılmıyorum 4

Kararsızım 16

Katılıyorum 31

Kesinlikle Katılıyorum 11

Kesinlikle Katılmıyorum 4

Katılmıyorum 3

Kararsızım 10

Katılıyorum 36

Kesinlikle Katılıyorum 15
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8. Eğitim Bilimleri Bölüm derslerin içeriğinin yeterli olduğunu düşünüyorum.

9.
Eğitim Bilimleri Bölüm derslerinde öğretilen eğitim uygulamalarının yeterli olduğunu düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 3

Katılmıyorum 6

Kararsızım 15

Katılıyorum 35

Kesinlikle Katılıyorum 9

Kesinlikle Katılmıyorum 6

Katılmıyorum 3

Kararsızım 16

Katılıyorum 32

Kesinlikle Katılıyorum 11

Diğer 0

7.10.2024 00:55 EĞİTİM BİLİMLERİ BÖLÜMÜ EĞİTİM VE ÖĞRETİM FAALİYETLERİ DEĞERLENDİRME FORMU

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=ZxmQl8vT1UaoftR2o41rPseJRrsDPH5JsAZ0PRc_lYFURDg2QjRQMTdVRjJJNDM3UjhPSlBRSUV… 4/11



10.
Eğitim Bilimleri Bölümü akademik kadrosunun eğitim ve öğretim açısından yeterli olduğunu düşünüyorum.

11.
Eğitim Bilimleri Bölümü öğretim üyelerinin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarının olumlu olduğunu
düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 5

Katılmıyorum 5

Kararsızım 19

Katılıyorum 25

Kesinlikle katılıyorum 14

Diğer 0

Kesinlikle Katılmıyorum 7

Katılmıyorum 2

Kararsızım 14

Katılıyorum 27

Kesinlikle Katılıyorum 18

Seçenek 6 0

Diğer 0
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12.
Eğitim Bilimleri Bölümü yöneticilerinin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarının olumlu olduğunu
düşünüyorum.

13.
Eğitim Bilimleri Bölümü idari personelinin öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımlarının olumlu olduğunu
düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 8

Katılmıyorum 3

Kararsızım 12

Katılıyorum 32

Kesinlikle Katılıyorum 13

Kesinlikle Katılmıyorum 6

Katılmıyorum 5

Kararsızım 15

Katılıyorum 33

Kesinlikle Katılıyorum 9
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14.
Eğitim Bilimleri dersleri konusunda kendi bölüm Akademik danışmanımın beni yönlendirme ve sorunlarımı
çözme konusunda yeterli olduğunu düşünüyorum.

15.
Eğitim Bilimleri Bölümü dersliklerinin fiziksel donanımının yeterli olduğunu düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 6

Katılmıyorum 5

Kararsızım 13

Katılıyorum 29

Kesinlikle Katılıyorum 15

Kesinlikle Katılmıyorum 10

Katılmıyorum 13

Kararsızım 17

Katılıyorum 21

Kesinlikle Katılıyorum 7

Diğer 0
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16.
Eğitim Bilimleri Bölümü dersliklerinin öğrenci kapasitesi yeterli olduğunu düşünüyorum.

17.
Bölümümde aldığım derslerin  eğitim alanında ve öğretmenlik anlayışında beni öne çıkartacağını
düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 13

Katılmıyorum 13

Kararsızım 15

Katılıyorum 20

Kesinlikle Katılıyorum 7

Kesinlikle Katılmıyorum 7

Katılmıyorum 4

Kararsızm 7

Katılıyorum 40

Kesinlikle Katılıyorum 10
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18.
Eğitim Bilimleri Bölümü haftalık ders programı ve ders saatlerinin uygun olduğunu düşünüyorum.

19.
Eğitim Bilimleri Bölümü  derslerinde mevcut sınav sistemi, sınavların ve etkinliklerin öğrenciyi ölçme
gücünün yeterli olduğunu düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 11

Katılmıyorum 10

Kararsızım 10

Katılıyorum 30

Kesinlikle Katılıyorum 7

Katılmıyorum 6

Kesinlikle Katılmıyorum 4

Kararsızım 17

Katılıyorum 33

Kesinlikle Katılıyorum 8
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20.
Uzaktan eğitim sistemleri kullanıldığında Eğitim Bilimleri Bölümü derslerinin işleniş  niteliğini yeterli
buluyorum.

21.
Genel olarak Eğitim Bilimleri Bölümünden aldığım derslerden memnunum.

Kesinlikle Katılmıyorum 8

Katılmıyorum 6

Kararsızım 24

Katılıyorum 18

Kesinlikle Katılıyorum 12

Kesinlikle Katılmıyorum 7

Katılmıyorum 2

Kararsızım 15

Katılıyorum 33

Kesinlikle Katılıyorum 11
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22. Paylaşmak istediğiniz başka düşünceleriniz var ise lütfen belirtiniz…

35
Yanıtlar

Son Yanıtlar
"CAMİİNİN ALTINDAKİ DERSLİKLERDE TELEFONLAR ÇEKMİYOR (DERS SIRA…

"İnsan ve toplum bilimler fakültesi "

"CAMİİNİN ALTINDAKİ DERSLİKLERDE TELEFONLAR ÇEKMİYOR (DERS SIRA…
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